

地铁公交酝酿连乘优惠

彼此换乘票价可打折,市政部门表示实施尚需时日

日前,上海计划对空调公交车推出连乘优惠,即在乘坐空调车2小时内换乘空调车刷卡可以优惠0.5元钱。昨天,记者从有关部门获悉,南京也有此打算,且范围更大,有望地铁、公交联手推出优惠,目的即是让地铁、公交这对“冤家”成“亲家”,达到双赢。据了解,目前南京市连乘优惠技术已成熟,如要推广使用的话不存在任何障碍。

现状:地铁抢了公交生意

据介绍,上海这种做法主要是为了提高空调车的利用率,有消息称计划到2010年上海所有公交车将更换成空调车,此举就是让市民放心,乘空调车并不会多花钱。南京其实也面临这种情况,空调车到了夏天不够用,到了秋天又嫌多,推出换乘优惠可以提高空调车的利用率,发展空调公交车时市民的意见也可以少一点。另外,该举措对公交公司还有一个“诱人”处,那就是吸引客流。据了解,上海除了空调车准备推出连乘优惠,轮渡、公交之间也将联手推出换乘优惠。南京现在则有意地铁、公交联手,打破“双不赢”尴尬。目前,南京地铁尚未成

网,仅有一条单线,虽然客流量在稳步上升,从当初的日平均客流11万多人次升至现在的14万多人次,但离设计客流量23万人次还相去甚远,对于公交来说,多少受些影响,与之平行的线路不是缩减车辆就是改变线路,据统计,客流量月平均下降了5%,日平均损失在2万元左右。

对策:多方看好连乘优惠

地铁、公交之间推出连乘优惠,共同提高公交分担率,做大蛋糕取得共赢,这个建议赢得了南京各方的响应,据悉,现已进入课题研究。

其实,新加坡等国外很多城市都有类似的做法,甚至细化到第一次换乘优惠多少,第二次优惠多少。中国香港、台湾等地也有地铁可免费换乘公交的做法,采用地铁分成收

益给公交的办法来协调双方收益。前段时间,台湾大学交通专家张学孔教授来宁就举了一个这样的例子:在台北地铁建成初期,营运数量一直上不来。后来地铁在他的建议下,选择了与公交联合的路子。地铁公司作出规定,凡是乘坐地铁的乘客,出站后换乘公交车可以半票。为此,地铁公司一年将拿出3.2亿新台币

补贴给公交公司;但另一方面,由于乘坐地铁的人数猛增,地铁因此多收益4.8亿新台币。他指出,联合开发将是城市公共交通的可持续性财源。对此,南京市公交总公司、地铁营运公司负责人、市政公用局有关负责人也认为这是将来公共交通发展的一个方向,可以提高公交分担率,对城市道路合理利用有利。

实施:等2号线建成才推出?

连乘优惠技术上能否实现?记者昨日为此采访了南京公用IC卡公司蒋海总经理,他表示南京的IC卡比上海更具优势,此前有关部门也讨论过换乘优惠的想法,技术上完全可以做到,而且研发投资、难度都不低。主要是通过调整车载机具来实现,通过机具读出卡中刷卡情况来自动实现,这需要一天之内所有机具调整到位才行,否则市民会有意见。

但是技术上尽管已不存在难题,可马上实施还是相当有难度。市政部门负责人表示,这涉及到利益分配和票制改革,需要多方认真研究后才能定论。地铁有关负责人则认为,目前地铁只有南北向一条线路,日客流才10多万人次,而公交日客流有300多万。因此,打算等地铁2号线建成后再考虑推出。目前,他们的打算还是地铁、公交先避开竞争,成为“搭档”互补,先是公交枢纽,为地铁“喂补”,后将全市与地铁1号线、2号线、3号线等平行的公交线路全部改成交叉线路,各自拥有自己的客流。据悉,地铁已起草了相关的白皮书,方案正在出台中。

快报记者 鲍铭东 毛丽萍



丛林建栈道

昨天,施工人员正在建造龙脖子路上的栈道。掩映在竹林里的龙脖子人行木栈道,从太平门白马公园为起点,沿着太平门路一直到明孝陵,长度约3公里,该工程将于10月1日前完工,届时将全段实行行人车分离。快报记者 赵杰 摄

泰州调查“宝锐德”问题奶粉

快报讯(记者 韩小强) 国家工商总局9月4日公布8个城市奶制品质量监督结果,姜堰竟龙营养品厂生产的“宝锐德”中小学生奶粉上了“黑名单”。目前,泰州市工商、质监部门已介入调查。

“宝锐德”中小学生奶粉不合格的原因是亚硝酸盐超标。据调查,姜堰竟龙营养品厂生产的“宝锐德”中小学生

奶粉是委托烟台某企业生产的,在泰州市基本没有销售,主要销往四川等地。

省工商局已下发通知至泰州工商局,要求立即对姜堰“宝锐德”中小学生奶粉进行查封。今天起,泰州市工商部门将组织执法人员对全市的乳品流通市场进行全面检查,如发现商家还在销售将责令其下柜,同时将进行相应的处罚。

食物中毒2小时内必须上报

快报讯(通讯员 沈卫) 江苏省食物中毒事件应急处理预案(试行)已经颁布,预案中规定,发现食物中毒事件,2小时内必须上报,对预防、处理中毒事件中失职的人员,将追究责任。

预案规定,各级卫生行政部门应定期发布食物中毒事件统计处理信息或公告,及时向同级人民政府报告并向社会发布食物中毒事件的处理

及进程。各级医疗救治机构一旦接诊食物中毒或疑似食物中毒病人,应在最短的时间内,组织技术力量,全力以赴救治病人。各级医疗卫生机构和有关单位发现食物中毒事件,应当在2小时内尽快向所在地县级卫生行政部门报告。对在食物中毒事件的预防、报告、调查、控制和处理过程中,有玩忽职守、失职、渎职等行为的,依法追究当事人的责任。

五星山西路卖场周六掀起特惠风暴 五星第六届彩电节周末“晶”彩开幕



五星第六届彩电节本周末“晶”彩开幕

本周六,五星电器第六届彩电节将在南京开幕。彩电节上,五星所有新采购的彩电产品将全面上市,价格优势将成为五星今年“金九银

十”月份在平板彩电上的最重要主题。本周五星将以山西路卖场为特惠风暴的主战场,联合南京区域的江东路、瑞金路、夫子庙等其他13家门店,倡导以顾客为本,让利于民

的理念,全线下调商品价格。

彩电节“晶”彩开幕

周六,五星电器第六届彩电节“晶”彩开幕。为此五星整合了大量资金及促销资源,在原有低价基础上进一步加大促销力度,同时凭借全国连锁的渠道优势搭建销售平台,与众多彩电厂家联手从普惠的价格、优质的服务等方面,进一步推动平板彩电的普及。

平板、高效空调、高档洗衣机、电脑控温、多温区冰箱等都是先进科技造就的优质产品,有的小家庭因为房间较多还购买了超过2台的彩电和空调,各种零零碎碎的小家电更是新家的必备用品。由于随着平板,数字高清等新产品的日趋平民化,平板彩电的价格已经进入了一个成熟产品的合理价格区间。过去消费者习惯购买一台液晶彩电

再搭配两台传统的CRT,而现在消费者一次购买多台平板的大有人在。

山西路卖场特惠风暴强势登陆

本周六,五星电器山西路卖场将掀起特惠风暴,携彩电、手机、数码、电脑、冰箱、洗衣机、空调、小家电等品类强势登陆,价格由消费者做主。同时五星还充分考虑消费者购买整套家电的“繁琐”,由家电顾问为消费者提供全程贴心服务,一站式推荐套餐。这样,除了性价比比较高外,还有丰厚的优惠和礼品相赠,一步到位,为消费者省心省钱。

五星电器南京分部负责人透露,家电团购不仅是为了响应总部优化库存的通知,其主要目的更在于“清繁从优”,扎实基本功,为全面夺取南京秋季的家电市场做准备。为了在“秋战”中赢得先机,很

多商家要么加广告大投放力度,要么刻意追求豪华型卖场,以求吸引更多的消费者关注,却忽略了卖场运营的基本功,接下来很难适应变换不定的市场需求。所以,五星电器倡导以顾客为本让利于民的理念,在上周五五星电器2006新居电器节取得硕果的同时,本周又集结大量资源,掀起特惠风暴。

江东路卖场迎来1周年庆典

周六,五星电器江东路卖场将迎来了1周年店庆。江东路卖场东临江东北路,南靠草场门大街,与金润发龙江店、苏果仓储超市、华纳影城、龙江体育馆等众多商业业态共同构成南京河西消费商圈。为回报消费者1年来对卖场的支持,五星电器决定在1周年庆典到来之时举行大型回报活动,消费者来就送50元现金券,满再送20元现金券。志远

五星电器 FIVE STAR APPLIANCE 百思买全球连锁企业

TCL彩电 贺五星电器 山西路卖场9.9特惠风暴强势登陆

海信彩电 贺五星电器 第六届彩电节本周末“晶”彩开幕

TCL 传承电视百年精髓

TCL大平板大震撼

五星—TCL

LCD-47K73 14980元

海信的多媒体生活

海信电视 Hisense

播放视频 浏览文本 复制 浏览图像 播放MP3 高清彩印

本广告刊登内容仅限于南京市各卖场,随量机型,各活动不可兼得,赠机型每人限赠一台,售完即止,礼品送完即止,赠品以指定机型,送完即止。图片仅供参考,以实物为准,促销折让直接体现在价格中体现,手机价格为活动价,如与刊例以后海报为准。

新街口大卖场	山西路大卖场	瑞金路大卖场	江宁路大卖场	水西门大卖场	江东北路大卖场	高淳大卖场
洪武路90号(原金贸大厦)	中山北路105号	瑞金路92号(原民航大酒店)	建宁路90号	水西门大街2号(原德商商厦)	江东北路303号	高淳大卖场
浦口大卖场	沿江大卖场	六合大卖场	溧水大卖场	溧阳大卖场	溧水大卖场	溧水大卖场
浦口区珠江镇中街原城发卖场	大厂区永利购物中心A楼	六合泰山路2号(人民商场对面)	溧水南大街2号(原南大街)	溧水南大街27号(原南大街)	建宁路155号(夫子庙正门对面)	江宁大卖场(原江宁大卖场)

96896688 4008286666

五星电器五星服务